
キャリアセンター

１．アンケート実施期間：2024年8月～12月

２．調査方法：郵送及び来訪時に企業・事業所に依頼を行い、Webアンケートフォーム、

FAXにて回収

３．調査対象：本学学生の就職実績のある企業・事業所　件数　551件、回答数：91件　

４．企業・事業所における本学卒業生の就職状況などから、本学の教育成果を検証し

改善を図るため実施

５．調査結果

（１）満足度調査

2024年度 就職先企業・事業所に対する アンケート 調査結果
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（２）卒業生に関する自由記述

・総体的に保育の知識・技術を身に付けて仕事に取り組んでくれている。

また、本園ではキャリアパスを導入しているが、児童発達支援士・ベビーマッサージインストラクターなど保

育に役立つ資格を取得している保育士もいる。

・結婚してからも続けておられ、主担任を任せられる存在になっています。とても頑張っておられます。

是非貴大学、短期大学卒業生の方に就職していただきたいです。

・定着率も高く、保育士としても先輩保育士の方と力を合わせて業務を行っていただいている様子です。弊社

運営保育園は基本的に小規模保育園ではありますが、お三方とも貴校で学ばれたことを発揮し、日々の業務に

ついていただいております。

・華頂生に限らず今の世代の子は人とのかかわり方、コミュニケーションが苦手な子が多い気がするが、仕事

に対して真面目に向き合い、一生懸命で頑張る力はある。

・責任感があり心づかいができる方、皆さんと協調し保育実践を進めることができる方。

・実習時から意欲的に学ぶ姿が印象的でした。就職してからも変わらず力を発揮してくれています。

同世代がたくさんいることも良いようです。

・学習をする機会が少なく、他園の保育士との交流など機会を見つけもっと積極的に勉強していってほしい。

・保育士として仕事に真剣に向き合い、向上心もあります。

何よりも子どもが好きで、保育が楽しい、その気持ちが強いと感じています。

・今年で16年目になります。永年勤続に感謝しています。

・二人とも仕事に真摯に向き合ってくれています。なにより、子どもへの眼差し、対応が柔らかく子ども達と

の信頼関係も築けています。また、子どもへどのように対応したら良いか悩む様子もありますが、そのような

悩みは保育者として正しい悩みだと伝え励ましながらアドバイスをしているつもりです。職員同士のコミュニ

ケーションも柔軟で、笑顔で対応してくれ、先輩保育者からも愛されています。園長の視点からも信頼できる

二人です。

・明るくて元気、協調性があり笑顔が多く、園児や保護者から厚い信頼があります。

・園で中心となる存在の職員として頑張ってくださっています

・業務に真面目に笑顔で取り組む先生が多い。子供が好きな先生が多い。

・京都から大阪に出て来て頑張っています。今年で3年目となり、1年目フリー、2年目2歳児、3年目4歳児と

クラス担任を担っています。今年は4歳児クラスを1人でクラスリーダーとして責任を持って勤務していま

す。保護者対応や日々の保育内容など不安もある中、相談しながら対応してくれています。明るく元気に仕事

してくれているので引き続き頑張っていただきたいと思っています。

・知識は豊富にあり学びに対する意欲がある。
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（３）ご意見・ご要望

・スキルを身につけたり、知識を得ることは大切ですが、皆さんと協力しながら一つの目標に向かって取り組

むことのすばらしさ、楽しさを経験しておいて下さると良いと思います。

・小規模園を目指すのでなく、できるだけスタンダードな園にまずは勤務されるようお話いただきたい。

大学、学生方々の事情もあり勝手申し上げますがよろしくお願い申しあげます。

・4年生・短大でいつごろ求人を出すのがよいか。（○月～△月ごろ）など

・優秀な人材をお送りくださいまして、たいへんありがたく存じます。

教育・保育の専門性だけでなく、社会人としての基本的な人間性の育成を更に充実してくださることを願って

います。

・就職に関しては、随時斡旋を強く要望します。よろしくお願いします。

・人材紹介をたよらない就活・転職をすすめていただきたい。

・近くに住んでいる学生の方が実習園として選んでもらえると就職前に園の様子が細かく見てもらえるので良

いと思います。

また、保育園を卒園した子どもたちが職員として帰ってきてくれたことがとても嬉しかったので、今後も保育

園の卒園児とつながりがもてる機会があれば嬉しいです。

・次年度の人材確保に向けて、タイムリーに連携したい。

【概 評】

本学卒業生の勤務先に対して実施したアンケート調査の結果、82%の企業・団体が「とても

満足している」または「ある程度満足している」と回答しており、本学卒業生の職業人としての

資質や実務能力に対する高い評価が示された。

特に「とても満足している」との回答が58%を占めており、これは本学の教育が実社会にお

いても十分に通用する力を育んでいることの証左といえる。また、「やや不満がある」などの否

定的な回答は2%にとどまり、全体として良好な評価が得られた。

一方で、「どちらともいえない」（6%）や「無回答」（10%）の割合も一定数存在してお

り、今後は卒業生のさらなる活躍を支援するとともに、企業との連携強化やフィードバックの収

集を通じて、教育内容の一層の充実を図っていく必要がある。
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